
Kære medlem 

Priserne på tv kanaler stiger, og der kom-
mer flere nye kanaler til hele tiden. 

Det er svært at dæmme op for at kontin-
gent prisen ikke når uanede højder. Derfor 
har vi henover efteråret kigget på, hvor-
dan vi kunne lave en bedre fordeling af 
kanalerne i pakker. 

Oprindeligt ville vi gerne investere i et 
kodningssystem som ville gøre det muligt, 
kun at betale for de kanaler man havde 
lyst at se. Desværre har vi fået nogle uri-
melige vilkår fra vores leverandører derfor 
har vi været nød til at droppe det igen. 

På side 2 kan du se hvordan den nye pak-
ke og pris struktur bliver.  

Det skal for en god ordens skyld nævnes, 
at den nye pakke og prisstruktur er afhæn-
gig af at den godkendes på den næste 
generalforsamling. Det vil også betyde at 
vi skal i gang med en stor omrokering af 
kanalerne. Men vi i bestyrelsen mener, at 
der ikke er nogen vej uden om, da det to 
pakke system vi har i dag, ikke er tilpasset 

til de krav vores medlemmer har. 

Vi planlægger at afholde generalforsamling 
i tidsrummet fra d. 13/4 til 15/4. Indkaldel-
sen vil blive sendt ud så snart vi har den 
endelige dato. 

Har du spørgsmål til disse ændringer er du 
velkommen til at ringe på 69 90 55 65  

Pakke skift i forbindelse 
med den nye pakke struk-
tur 
Har du i dag fuldpakken vil du også efter 
generalforsamlingen have fuldpakken, du 
skal altså selv aktivt vælge en anden pakke. 
Vælger du at skifte pakke inden d. 1/5-10 
koster pakkeskiftet dig ikke noget, herefter 
Kr. 500,- 

For at skifte pakke skal du ringe til Expert 
Jelling 75 87 21 44 eller sende dem en 
mail på jelling@expert.dk 

 

 

Ny pris og pakke struktur 

Ser du de nye prøve kanaler ? 

Vi udsender i dag følgende prøve kana-
ler: 

7 er en underholdnings-
kanal, der fokuserer på 
kærlighed, drama og liden-
skab. 7 sender romantiske 
komedier, præmierede 

amerikanske drama, sitcoms, livsstil og 
viser vanedannende sæbeoperaer. 7 har 
taget fjernsyn fænomenet sydamerikanske 
Telenovelas til kanalen. Den første der  
blive vist er Lalola, der har været en stor 
international succes. 

Du finder TV7 på frekvensen 184,5 Mhz  

3+ HD er en af de førende 
danske underholdningskana-
ler. 3+ HD er ensbetydende 
med serier, film og sport - 

alle ugens dage. Du vil kunne se sports 

udsendelserne i ægte HD, hvor imod alt 
andet indhold vil være opskaleret. TV3+ 
HD sender også lyde i Dolby Digital.  Ud-
sende i MPEG4. 

Du finder TV3+ HD på frekvensen 498 Mhz  

Find formen med Formel 
1, slug den seneste sladder 

om Kate Moss og George Michael eller gå 
grassat til gigantiske shows. Du kan gøre 
det hele hos RTL. Der er Vild med 
Dans, boksning og mode, og flere quizzer, 
serier og film, end du drømmer om. Det er 
kulørt og grænseoverskridende tv, som du 
ikke finder magen til nogen andre steder. 
Glamourøst, glitrende og gudeskønt!  

Du finder RTL på frekvensen 498 Mhz  

Punkter af særlig inte-
resse: 
 
• NY PAKKE STRUKTUR 

• SER DU DE NYE PRØVE 
KANALER ? 

• VI HAR BRUG FOR DIG ! 
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Grundpakken  

Fuldpakken 

Side 2 

Nyhedsbrev 

Mellempakken 

Der kommer 2 nye kanaler i grundpakken som vi ikke har haft før, det er TV7 og VH1. Ud over dette bliver de 15 Tyske ka-
naler flyttet ned i grundpakken. Alle kanaler med rød prik udsendes analogt og alle kanaler med grøn prik udsendes digitalt.  
Prisen for den nye grundpakke er kr. 120,- pr. måned (Heraf er kr. 50, kontingent, program afgifter og Koda og Copy-
dan) 

På generalforsamlingen skal der stemmes om TV3 Puls, 6’eren og RTL. Ud over dette kommer Nickelodeon som er en ny bør-
nekanal. Alle kanaler med rød prik udsendes analogt og alle kanaler med grøn prik udsendes digitalt.  Prisen for den nye 
mellempakke er kr. 170,- pr. måned (inkl. program afgifter og Koda og Copydan) (Bliver TV3 Puls, 6’eren og RTL ikke 
stemt ind vil pakken koste kr. 155 pr. måned) 

På generalforsamlingen skal der stemmes om TV3+ HD og TV2 News. Ud over dette bliver The Voice udskiftet med MTV. Alle 
kanaler med rød prik udsendes analogt og alle kanaler med grøn prik udsendes digitalt.  Prisen for den nye fuldpakke er 
kr. 120,- pr. måned (inkl. program afgifter og Koda og Copydan) (Bliver TV3+ HD og TV2 News ikke stemt ind vil pak-
ken koste kr. 80 pr. måned) 

Pakkerne kan kun vælges i rækkefølgen grundpakke, mellempakken og fuldpakken. Man kan altså ikke vælge grundpakken 
og fuldpakken. Ønsker man fuldpakken skal man også betale for grundpakken og mellempakken. Ønsker man mellempakken 
skal der betales for mellempakken og grundpakken 

Har du i dag fuldpakken vil du også efter generalforsamlingen have fuldpakken, du skal altså selv aktivt vælge en anden pak-
ke. Vælger du at skifte pakke inden d. 1/5-10 koster pakkeskiftet dig ikke noget, herefter Kr. 500,- 

For at skifte pakke skal du ringe til Expert Jelling 75 87 21 44 eller sende dem en mail på jelling@expert.dk 

Den samlede pris for grund-og mellempak-

ke er kr. 290,- pr. md. 

Den samlede pris for grund- mellem– og 

fuldpakke er kr. 410,- pr. md. 



HØJEN ANTENNELAUG SØGER NYT MEDLEM TIL BESTYRELSEN. 
Kim Lassen ønsker at træde ud af bestyrelsen efter næste generalforsamling derfor søger vi 
et nyt medlem til bestyrelsen. Kunne du tænke dig at være med til at drive vores antenne 
forening, så er det lige dig vi har brug for. 

HVAD LAVER VI ? 
Vi er 3 bestyrelses medlemmer som står for den daglige drift. Vi har kontakt til vores leve-
randører og medlemmer. Vi kigger på hvilke kanaler vi skal tilbyde. Der udover skal vores 
hjemmeside og infokanal holdes opdateret. 

HVAD LAVER VI IKKE ? 
Expert Jelling vil fremover tage sig af opkrævning af kontingent, bogføring, og sætte vores 
faktura til betaling. Men også sørge for kontakten til medlemmerne i forbindelse med pak-
keskift og spørgsmål vedr. kontingent opkrævninger. 

HVAD HAR VI BRUG FOR ? 
Vi har brug for en der interesserer sig for hvilke kanaler vi skal tilbyde. Men som også vil 
være med til at løse nogle af de praktiske opgaver. Vi søger kort sagt en der som os bræn-
der for, at Højen Antennelaug også fremover kan være et alternativ til de store spillere på 
markedet. 

HVOR MANGE TIMER SKAL JEG AFSÆTTE ? 
Du skal forvente at bruge et sted mellem 2-3 timer om måneden. 

VIL DU VIDE MERE ? 
Du er velkommen til at kontakte formanden på Gert Kaae Hansen 69 90 55 65. 

Vi har brug for dig !!! 

Side 3 

Nyhedsbrev 

LOKALE 

FORENINGER 

KAN GRATIS FÅ 

OMTALE AF 

ARRANGEMENTER 

PÅ INFOKANALEN Expert Jelling overtager de administrative opgaver 

• Udsendelse af Kon-
tingent opkrævning 

• Inddrivelse af for 
sent indbetalt kontin-
gent.  

• Pakkeskift (Pris efter 
1/5 kr. 500,- 

• Bogføring 

• Sætte faktura til be-
taling 

Du skal derfor henvende dig 
til Expert Jelling hvis du har 
spørgsmål til kontingent  
opkrævningen eller ønsker 
at skifte pakke. 

Du kan kontakte Expert 
Jelling på 75 87 21 44 eller 
sende dem et mail på jel-
ling@expert.dk 

 

Vi har pr. 1/4-10 indgået 
aftale med Expert Jelling 
om, at overtage de admini-
strative opgaver i forenin-
gen.  

Da det er blevet svært at 
finde frivillige til at overta-
ge kasserer posten har vi 
haft en snak med Expert i 
Jelling om, at de fremover 
skal stå for følgende opga-
ver: 



Højen Antennelaug 
Mølleparken 37 
7100 Vejle 

Telefon: 69 90 55 65 
E-mail: gert@hojen-al.dk 

Skriv firmaslogan her 

H Ø J E N  A N T E N N E L A U G  

Højen Antennelaug er en forening som udbyder TV og Radio programmer i Højen. Sammen 
med vores sammenarbejdspartner A+, kan vi tilbyde internet og IP telefoni, til konkurrence 
dygtige priser. 

Vi har pt. 230 medlemmer, hvor ca. 30  modtager grundpakken og 90 medlemmer har Inter-
net via foreningen. 

Bestyrelsen tæller 3 mand, som står for den daglige drift. Til at servicere anlægget har vi 
hyret Expert i Jelling.  

Se den komplette frekvensliste på www.hojen-al.dk 

Expert Jelling 
Stationsvej 8 
7300 Jelling 
Tlf.: 75 87 21 44 
Fax.: 76 80 13 90  

jelling@expert.dk 

 

 

Kontakt Expert Jelling hvis du.. 

• Vil skifte pakke 

• Hvis der er fejl i kontingentopkrævningen  

• Fejlmelde kanaler eller anlægget. (Bemærk at fejl på egen stikledning og internt 
anlæg er for egen regning) 


